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ACTA DE LA SESIÓN DE PLENO EXTRAORDINARIA DEL  
INSTITUTO ZACATECANO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 

INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES 
DE FECHA VEINTISÉIS (26) DE FEBRERO DE  

DOS MIL VEINTIUNO (2021). 
 

Número: ACT/PLE-EXTORD04-IZAI/26/02/2021. 
 

Anexo:-.  

 
En la sala de sesiones de Pleno “Norma Julieta del Río Venegas” del 

Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección 
de Datos Personales (IZAI), ubicada en Avenida Universidad 113; Fracc. 
Lomas del Patrocinio, Zacatecas, Zacatecas; a las 11:00 horas del viernes 
veintiséis (26) de febrero del año dos mil veintiuno (2021), el Pleno de dicho 
Instituto sesionó de manera extraordinaria con la asistencia de las siguientes 
personas: 

 
Samuel Montoya Álvarez. (SMA) Comisionado Presidente. 

Fabiola Gilda Torres Rodríguez. (FGTR) Comisionada. 
América Selene Dávila Rocha (ASDR) Secretaria Ejecutiva. 

 
 

Ante la presencia de la Comisionada, el Comisionado Presidente Mtro. 
SMA, sometió a consideración el siguiente: 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- Verificación del quórum y declaración de instalación de la sesión. 

2.- Aprobación del orden del día. 

3.- Designación del Comisionado (a) que ocupará la Presidencia del 

Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección 

de Datos Personales, para el periodo que comprende del veintiséis (26) de 

febrero del 2021 al veintiséis (26) de febrero del año 2023. 

4. Toma de Protesta del C. Comisionado Presidente saliente a la C. 

Comisionada o Comisionado Electo. 

 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS. 

 

 

 1.- En desahogo del primer punto del orden del día, la Secretaria 
Ejecutiva del Instituto, una vez pasada lista de asistencia, da fe que se 
encuentran presentes en dicha sesión el Ciudadano Mtro. SMA 
(Comisionado Presidente) y la C. Lic. FGTR, así como la Lic. ASDR 
(Secretaria Ejecutiva), por lo que, de conformidad con lo establecido por el 
artículo 129 primer párrafo de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública del Estado de Zacatecas, existe Quórum Legal para que 
se desarrolle la presente sesión de Pleno a que se convocó, dando razón de 
ello al primero de los nombrados, quien a su vez, declara formalmente 
instalada e iniciada la sesión. 
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2.- En desahogo del segundo punto del orden del día, se dio lectura al 

mismo, emitiéndose el siguiente:  
 

Acuerdo 

ACT/PLE-EXTORD04-IZAI/26/02/2021.1 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, aprobar el orden del día propuesto para la 
presente sesión, no anexándose asunto general por el carácter 
extraordinario de la misma. 

 

 
3.- En cuanto al tercer punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en la Designación del Comisionado (a) que ocupará la Presidencia 

del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y 

Protección de Datos Personales, para el periodo que comprende del 26 de 

febrero del 2021 al 26 de febrero del año 2023. Por lo que hace uso de la 

voz,  

la Lic. ASDR, y consulta a los comisionados presentes si alguno tiene una 

propuesta que desee realizar y con base en ella tomar las determinaciones 

pertinentes. 

 

 En uso de la voz, el Comisionado Mtro. SMA, agradece en primer 

término y manifiesta que el trabajo en una Institución que constituye un Pleno 

es un trabajo que siempre se genera y desarrolla en equipo. Por lo que 

propone a efecto de quien sea quien ocupe la presidencia, la C. Comisionada 

Lic. FGTR, para que asuma la misma, Presidencia que es la representación 

legal del Instituto y del Pleno, principalmente por la trayectoria que tiene la 

Comisionada FGTR, en el servicio público, en todas las etapas que se ha 

desenvuelto, es la mejor propuesta para que ocupe el puesto que se le 

otorga para los siguientes dos años. 

 

 Así mismo manifiesta que desde el primer día la Lic. FGTR, ha generado en 

el Instituto, con sus propuestas, con la firmeza al emitir las resoluciones, sin 

lugar a duda, se que generará un buen desarrollo del Instituto, para que sea 

nuestra Comisionada Presidenta por los siguientes dos años, en base a lo 

que bien nos establece la ley, tiene totalmente validez ante esta elección, sin 

duda alguna será un periodo muy exitoso con el apoyo de todo el personal y 

las diferentes áreas del Instituto. 

 

Acto seguido, hace uso de la voz, la Secretaría Ejecutiva, y manifiesta 

que se procederá con la votación del Comisionado (a) Presidente, que 

comprenderá del 26 de febrero del año en curso, al 26 de febrero de 2023, 

para ello pongo a su consideración la propuesta realizada por el 

Comisionado Mtro. SMA, de que la Lic. FGTR, asuma la presidencia de 

nuestro Instituto. En consecuencia, les pediré expresen de manera verbal el 

sentido de su voto. 

 

 En uso de la voz la Comisionada FGTR, manifiesta que no habiendo 

más en quien designar esta tarea acepta totalmente la propuesta para ser la 

Presidenta, así como reconocer el trabajo realizado por el Comisionado 
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Presidente, Mtro. SMA, emitiendo el sentido de su voto a favor. Finalmente, 

el Comisionado Mtro. SMA, emite su voto en el mismo sentido.  

 

Una vez lo anterior, es que una vez que hiciera del conocimiento el 

asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-EXTORD04-IZAI/26/02/2021.2 

 Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno por las razones expuestas para ello, con 
fundamento en lo previsto en el artículo 127 y 130 fracción III, de la Ley 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de 
Zacatecas, 29 y 31 del Reglamento Interior del Instituto Zacatecano de 
Transparencia, Acceso a la Información y protección de datos 
personales, una vez emitido el sentido del voto por parte de los CC. 
Comisionados, designar como Comisionada Presidenta al Instituto 
Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de 
Datos Personales (IZAI), por un periodo de dos años, a partir del día de 
la fecha y hasta el día veintiséis (26) de febrero del año 2023, a la C. 
Comisionada, Lic. Fabiola Gilda Torres Rodríguez.  
 
4.- En cuanto al cuarto punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 
en la Toma de Protesta del C. Comisionado Presidente saliente a la C. 
Comisionada Electa. 
 

La Lic. ASDR, cede el uso de la voz al C. Comisionado Presidente el 

Mtro. SMA quien realiza la protesta de ley, con fundamento en el artículo 158 

de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, 

asimismo la Comisionada la Lic. FGTR, toma protesta y acepta el cargo 

conferido, en los términos establecidos, manifestando su agradecimiento 

desde su llegada en abril del 2019, contando con el invaluable apoyo de los 

Comisionados Dra. NJRV, y Mtro. SMA, quienes como compañeros me 

apoyaron me orientaron y trabajamos de manera muy coordinada hasta 

noviembre del año pasado,  donde orgullosamente nuestra Comisionada Dra. 

NJRV, se fue a ser Comisionada Nacional del INAI, un reconocimiento muy 

grande para ella su trabajo dieron frutos, agradeciendo su solidaridad y 

profesionalismo. 

 

Finalmente asume la responsabilidad, señalando se continuará con los 

niveles de productividad y de compromiso que tenemos ante la sociedad, 

vamos a continuar trabajando y reforzando nuestra tarea, y garantizando el 

derecho humano de que el ciudadano tenga acceso a la información, así 

como la protección de sus datos personales.  

 

 
 
 Por lo que una vez lo anterior, no existiendo más asuntos por tratar, se 
dio por terminada la sesión extraordinaria de Pleno del Instituto Zacatecano 
de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, siendo las once horas con cuarenta y tres minutos (11:43 h.), del 
día de la fecha.  
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Realizándose la presente acta para constancia de todo lo ahí 
acontecido. 

 
 
Firmada que fue la presente acta de sesión de Pleno extraordinaria del 

Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección 
de Datos Personales, por los que en ella intervinieron y así quisieron 
hacerlo.- CONSTE. - (DOY FE). ---------------------------------------- (RÚBRICAS). 
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